B2t a9 BAS 20% Bkl TUD W), AT FAS Moz

e H?
D 02a¢ @O.Sa% ® 20a ¥
@ 80a¥d ® 8¢

a—0.2a=0.8a(Q)




Hog Vel 4 % $2 ALY

rlo

e

ftlo
ol

O st 1 ol W gaFo] x ¥ o, sHA 3 o] @2 2300
Koltt, - x+ 3 =2300

@ 3t H] dol7t xem Q1 AAHAE 2] E8ll9] 4ol= 25cm
olth, - 2x =25

@G)ol® 4 x ol 5 2 H5ke o] 50 2 ¥Rk 3 whE Ak
xX+5=2x+3

@ 200 YA A x 7HE AR 1000 9-& HATEY 100 €S
ALe F9h - 1000 — 100x = 200

® A% xkm 2 2 AI7F 59 7F Ag]E 8km ©lth » 2+ x =8

~&B

@ 3x = 2300

@ 4x=25

@ 1000 - 200x = 100
®2x=28




5t

i

&3k A 340 gol 54 A o, o] Al B4 F b 5
F)

@ 16 @ 17 @18 @ 19 ® 20

A&SH= M AFE x, x+ 1, x+ 2 2F51H
x+(x+1)+ (x+2) =54

3x=051, x=17

watA 7kedl 5 x + 1 = 18 o[t}




T2 263 — x4 5y — 6 ol | ez a W ol FeF2 b, x

)

o] A4+ ¢ oJth ]‘m,cH—b—c—J%;fE Fotod et

2x3 —x+5y -6 o &Y A= 471 oL, A2 -6, x 9
AgE -1 ot

wetA g = 4,b = —6,c = -1 ©|t}.
a+b-c=4+(-6)-(-1)=4-6+1=-1°]|t},




3x+1_4x—2_x+5
2 3 4
Bet & o, A - BE F5loizt.

> E

> He: o

£ s P& wo x o ALE A, A5 TS

_ 6(3x+1) —4(4x—2) —3(x+5)

(F4]) =
3

_18x+6—16x+ —-3x—-15
e 12
N
127 12
1 1

=—-— B=—-— o2&

A 12’B 12]

o=(3)-(3)-




6.

o 5 340 S7h 2L W, a o gk Fatelek

1- 2x —
X 2x 5+1
L x—2a_ 1—2x+3
62

J

1- 2x — _
N S = E 1 opEl 12 & Fe
3(1-x) =4(2x-5) + 12

3-3x=8x-20+12

Lx=1
e R EFL R L
1-2 .

S 30122 o] 6 & B
1-2a=3+18

soa=-10




LuEs ey
gk W g o 232 o olof sz Felolet
> E g
> e 45¢g
xg o £3& o YEtka o

2

ﬁx450+x: %X(450+x>
5400 + 100x = 9000 + 20x

80x = 3600
Sox=45




1
JF = @
}2 i,

2~
e

x-z)+794x94741

@1 ® 2 @)3 ® 4

@ o

ax —2a + 7 °|t}.

1
4




9.

7 Ak 8 A] Afolol] Al u} Blo] 180° 2 o] =i A]Zke9

D)7 Al 5> B @ 7A5Y ® 745
181 191

@7*151—1% @7*151—1%

0.5x
£70] o]2& 2t 6x
30 X7+ 0.5x — 6x = 180
5.5x = 30

5

S x=5—
7O




10.

Rl

anb =
2a
. 6_1’_]—[9_1 o]

p
(x-3)ag=6

vV
\VARR 4
o
n om o
- . rl

0
i

B

p
21());—3)Aq:6
2px_6p+q—
".p_6p_ 1=6
) q+7
=17




